

## 陽明焦點

## 校友總會新任莊人祥會長就任感言

親愛的陽明校友們，大家好：

在大家熱情參與下，總會已經開啟第七屆的序幕，衷心的感謝各位校友與理事的支持，以及各屆會長的鼓勵與期許，讓本人有機會擔任理事長的角色，我將秉持真知力行的陽明精神，落實本會章程第六條校友總會之各項任務，並攜手理監事及校友們共同努力付出，讓陽明校友總會持續的發光發熱。

有關未來陽明校友總會的運作，將立即充實秘書處人員，辦理校友會各項活動並擴大邀請各界前輩及新秀參與，讓產官學界優秀校友的實務經驗得以傳承。

校友們都極為關注的合校議題方面，也會是校友會的關注重點，為持續維繫、聯絡校友感情，今年合校後「中華民國國立陽明大學校友總會」名稱經過與理監事溝通朝維持不更改的方向。另將主辦或配合陽明各區校友會方式，透過實體或網路舉辦討論會，並邀請校方參加，整合融入陽明校友的意見，提供母校參考。

另外，在母校與校友都關心的智慧醫療議題上，將與交大校友會及校方合作舉辦相關研討會，掌握政府健康及資訊政策發展趨勢，參與醫療科技及精準醫療推動實務，以傳達給校友掌握，讓陽明人在引領未來智慧醫療新里程上成為不可或缺的一份子！

感謝璩理事長及上屆理、監事及各位校友們，因為您們的支持與力挺將讓總會交到第七屆手上，我們將齊心協力，不負眾望，謝謝大家！

2020年全世界共同經歷新冠肺炎(COVID-19)疫情的威脅，嚴重衝擊各國人民的生活，在全體國人的努力下，臺灣很幸運的能維持正常的生活，獲得「防疫資優生」的名號。隨著疫苗研發成功，期許我們能早日脫離新冠肺炎的疫情威脅，也祝福大家擁有幸福、健康、平安的2021年。

中華民國國立陽明大學校友總會會長莊人祥敬上

2021-01-05



校友總會於109年10月25日選出第7屆新任會長，左起：第6屆璩大成會長、第7屆莊人祥會長（醫學系81級及公衛所83級校友）